



Πυρά Άμφοτ προς Γκίλαρντ στο θέμα του κόστους ηλεκτρισμού

Δριμύτατη επίθεση κατά της Πρωθυπουργού Τζούλια Γκίλαρντ, που προσπαθεί να επιρρίψει ευθύνες στις πολιτειακές κυβερνήσεις για τις αυξήσεις στο κόστος κατανάλωσης ηλεκτρικού ρεύματος, εξαπέλυσε χθες ο Αρχηγός της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, Τόνι Άμφοτ.

Ως γνωστό, η Πρωθυπουργός υποστηρίζει ότι για τις μεγάλες αυξήσεις που σημειώθηκαν στο κόστος κατανάλωσης ηλεκτρισμού, ευθύνονται οι ηλεκτρικές εταιρίες και οι πολιτειακές κυβερνήσεις. Ο κ. Άμφοτ όμως, υποστηρίζει ότι για τις αυξήσεις αυτές ευθύνεται αποκλειστικά η κυβέρνηση Γκίλαρντ και ο φόρος στις εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα που επέβαλε από την 1η Ιουλίου.

Να σημειωθεί ότι από το 2007 που ανέλαβε την εξουσία της χώρας το Εργατικό Κόμμα, το κόστος κατανάλωσης ηλεκτρικού ρεύματος στη χώρα αυξήθηκε κατά 60%. Ο κ. Άμφοτ τόνισε ότι ο φόρος ρύπανσης είναι ειδικά σχεδιασμένος για να σπρώχνει ανοδικά το κόστος ηλεκτρισμού. Από την πλευρά του ο Πρωθυπουργός της Ν.Ν.Ο., Μπάρνι Ο'Φάρελ, προσπάθησε να διακωμωδήσει τις προσπάθειες που καταβάλλει η Πρωθυπουργός για να περιοριστούν οι αυξήσεις στο κόστος ηλεκτρισμού, λέγοντας ειρωνικά: «Η κα Γκίλαρντ μάλλον θα πήρε «φουσκωμένο» λογαριασμό για να ενδιαφέρεται τόσο πολύ για το κόστος ηλεκτρισμού».



Στο 5,2% η ανεργία

Στο 5,2% παρέμεινε η ανεργία στην Αυστραλία τον Ιούλιο, σύμφωνα με τα στοιχεία που έδωσε στη δημοσιότητα χθες η Στατιστική Υπηρεσία της χώρας.

Συγκεκριμένα, τον προηγούμενο μήνα δημιουργήθηκαν 14,000 νέες θέσεις εργασίας, κυρίως πλήρης απασχόλησης. Δημιουργήθηκαν 9,200 νέες θέσεις εργασίας πλήρης απασχόλησης και 4,800 μερικής απασχόλησης.

Αναλυτές προέβλεπαν ότι το ποσοστό της ανεργίας θα αυξανόταν στο 5,3% του εργατικού δυναμικού.

Επικεφαλής οικονομολόγος της

Commonwealth Bank δήλωσε ότι «τα στοιχεία υποδηλώνουν πως η οικονομία αναπτύσσεται με μάλλον ήπιο ρυθμό. Η κεντρική τράπεζα της χώρας στέλνει σημάδια ότι είναι ικανοποιημένη με τα επιτόκια αυτή τη στιγμή. Ενδεχόμενη επιδείνωση στην αγορά εργασίας, σημαίνει ότι μια χαλάρωση των επιτοκίων υφίσταται ακόμη ως ενδεχόμενο».

Ανά πολιτεία, η ανεργία μειώθηκε στη Νότια Αυστραλία στο 5,4% (από 6,4%) και στην Τασμανία στο 6,5% (από 7,4%). Αντίθετα, η ανεργία στο Κουίνσλαντ αυξήθηκε από 5,3% σε 5,8%, στη Ν.Ν.Ουαλία από 5,1% σε

5,2%, στο ACT από 3,6% σε 3,7% και στη Δυτική Αυστραλία από 3,5% σε 3,6%. Στη Βόρεια Επικράτεια η ανεργία παρέμεινε αμετάβλητη στο 4,1% του εργατικού της δυναμικού.

Σχολιάζοντας τα στοιχεία αυτά, ο Ομοσπονδιακός υπουργός Θεσαυροφυλακίου, Γουέιν Σουάν, επανέλαβε ότι η Αυστραλία έχει γερές οικονομικές βάσεις που την ξεχωρίζουν από κάθε άλλη αναπτυσσόμενη χώρα του κόσμου.

«Η οικονομία μας βρίσκεται σε μια ξεχωριστή κατηγορία από τις άλλες χώρες του πλανήτη», δήλωσε χαρακτηριστικά ο κ. Σουάν.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο. ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΚΟΙΜΗΣΗΣ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ

360 Abercrombie Street, Redfern

Τηλ- Εκκλησία: 02 9319 5425, Γραφεία: 02 9740 6022

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΩΝ ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΛΗΣΕΩΝ ΤΟΥ 15ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2012

Παρακλήσεις: 10, 11, 12 & 13 Αυγούστου 2012, από 5.00μμ. έως 6.00μμ.

Τρίτη 14 Αυγούστου 2012 - Παραμονή της Εορτής της Κοιμήσεως της Θεοτόκου

Όρθρος και Θεία Λειτουργία από 8.30πμ - 11.00πμ

Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός μετ' αρτοκλασίας χοροστατούντος του Θεοφιλέστατου Επισκόπου Απολλωνιάδος κ. Σεραφείμ, από τις 6.30μμ - 8.30μμ. Θα ακολουθήσει η τέλεση του μυστηρίου του Ευχελαίου και μετά το πέρας αυτού θα ψαλθεί η παράκληση της Θεοτόκου.

Καλούνται όλοι οι Ορθόδοξοι Χριστιανοί της Πόλης μας να λάβουν μέρος στον εσπερινό, στον Άγιο και Ιστορικό Ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου.

Καθ' όλη τη διάρκεια της νύχτας ο Ιερός Ναός θα μείνει ανοικτός και θα διατίθεται καφές και λουκουμάδες.

Τετάρτη 15 Αυγούστου 2012 - Εορτή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου

Όρθρος και Θεία Λειτουργία μετ' αρτοκλασίας, χοροστατούντος του Θεοφιλέστατου Επισκόπου Απολλωνιάδος κ. Σεραφείμ, από 8.00πμ - 11.00πμ

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας θα γίνει η περιφορά της ιεράς εικόνας της Θεοτόκου.

Εκ της Εκκλησιαστικής Επιτροπής